En sesión celebrada el día 6 de febrero de 2012 de 2011, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las convocatorias de subvenciones para clubes deportivos, formulada por el Ilmo. Sr. D. Enrique Martín de Marcos.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 6 de febrero de 2012 de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Enrique Martín de Marcos, Parlamentario Foral perteneciente al Grupo Popular en el Parlamento de Navarra, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita al Departamento de Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud, en relación con las siguientes convocatorias de subvenciones del Departamento:

– Orden Foral 71/2011, de 3 de marzo, de la Consejera de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte, por la que se aprueba la convocatoria de subvenciones del año 2011 a clubes deportivos y clubes deportivos filiales para la participación en competiciones oficiales de carácter nacional, interautonómico e internacional, no profesional.

– Orden Foral 72/2011, de 3 marzo, de la Consejera de Asuntos Sociales, Familia, Juventud y Deporte, por la que se aprueban las bases de la convocatoria de subvenciones a clubes deportivos y clubes deportivos filiales para la organización de acontecimientos y espectáculos deportivos en Navarra, en el año 2011.

Se solicita contestación por escrito a las siguientes cuestiones:

¿Cuál es la relación individualizada de las solicitudes autorizadas y las cantidades asignadas a las mismas?

¿Cuál es la relación individualizada de solicitudes no resueltas o desestimadas y la subvención planteada en las mismas?

Pamplona, 30 de enero de 2012

El Parlamentario Foral: Enrique Martín de Marcos

